Lies und verbinde mit der richtigen Rechnung.

Schreibe das Ergebnis auf.

Opa hat 11 Blumen. ;

Vier pflanzt er noch dazu.

Die Ente legt 5 Eier ins Nest.
Dann legt sie 7 Eier.

Lara hat acht Bonbons und
kauft sich noch sieben dazu. *

Sieben Eimer Wasser sind in der
Wanne. Papa holt noch drei Eimer.

Vierzehn Bicher gibt es noch.
Funf sind verkauft. @

Sieben Enten schwimmen im See.
Drei Enten fliegen davon.

Acht Kinder gehen in die Schule.

Neun Kinder kommen dazu. *M

5+47=__
8+7=__
11 +4=__
9-3=
7-3=
7+3=__

14-5=



Lies und verbinde mit der richtigen Rechnung.
Schreibe das Ergebnis auf.

Opa hat 11 Blumen. * ~
Vier pflanzt er noch dazu. ' S+7=12
Die Ente legt 5 Eier ins Nest.

Dann legt sie 7 Eier. +7=16
Lara hat neun Bonbons und

kauft sich noch sieben dazu. * 1T +4=15

Sieben Eimer Wasser sind in der

+ =
Wanne. Papa holt noch drei Eimer. 8+9=17
Vierzehn Bicher gibt es noch. 7 _3 =4
Finf sind verkauft. @ YT
Sieben Enten schwimmen im See.
/+3=10

Drei Enten fliegen davon.

Acht Kinder gehen in die Schule.

Neun Kinder kommen dazu. *M 14-5=9



